
Καμία υποχώρηση, κανένα βήμα πίσω από τις διεκδικήσεις και το δικαίωμα μας
στην Απεργία!

ΠΕΝΕΝ

Η προσφυγή Ναυτιλιακών εταιριών που έχουν στην ιδιοκτησία τους δρομολογημένα πλοία
Ro/Ro στο Ακτοπλοϊκό δίκτυο στο Πρωτοδικείο Πειραιά όπως αναμενόταν απέδειξε και
επιβεβαίωσε τον ταξικό χαρακτήρα της δικαιοσύνης, η οποία είναι στο πλευρό των
εφοπλιστών, των επιχειρηματικών ομίλων και της αντιλαϊκής κυβερνητικής πολιτικής.

Καμία έκπληξη δεν μας προκάλεσε ότι με διαδικασίες fasttruck κήρυξε την 48ωρη
προειδοποιητική Παν-αττική απεργία της ΠΕΝΕΝ ως παράνομη αγνοώντας και
περιφρονώντας μια σειρά από δίκαια και τεκμηριωμένα αιτήματα μας.

Όπως είχαμε προαναγγείλει η ΠΕΝΕΝ δεν πρόκειται να συμμορφωθεί και να υποταχθεί
σε καμία δικαστική απόφαση η οποία είναι κομμένη και ραμμένη στα μέτρα της
εφοπλιστικής ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας.

Η ποινικοποίηση των αγώνων και της απεργίας της ΠΕΝΕΝ βρίσκει απέναντι σύσσωμο τον
κλάδο και όλους τους Ναυτεργάτες οι οποίοι έχουν υψώσει τοίχος υπεράσπισης των
δικαιωμάτων τους και καμία δικαστική απόφαση δεν μπορεί να μεταβάλει τις νόμιμες και
δίκαιες διεκδικήσεις τους!Το μαύρο αντιλαϊκό – αντεργατικό μπλοκ εφοπλιστών –
κυβέρνησης – ΥΕΝ θα ηττηθεί και αυτή την φορά.

Εάν πιστεύουν ότι με αυτές τις αντεργατικές μεθοδεύσεις και αθλιότητες θα μας οδηγήσουν
στην παραίτηση από τα δικαιώματα μας είναι οικτρά γελασμένοι.

Δεν πρόκειται να υποστείλουμε την σημαία, τον αγώνα στα Ro/Ro, στην Αδριατική,
στην Ακτοπλοΐα και στην ευρύτερη επιβατηγό και φορτηγό Ναυτιλία!
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Η απεργία μας συνεχίζεται, έχει εξασφαλισμένη την μαζική, αγωνιστική και καθολική
συμμετοχή των μελών. Αποκρούσαμε επιτυχώς και αποτελεσματικά την επιχείρηση
εκφοβισμού τρομοκρατίας και υπονόμευσης της που συντονισμένα επιχειρήθηκε τόσο πριν
όσο και κατά την χθεσινή ημέρα.

Μπροστά τα δικαιώματα μας και όχι τα κέρδη τους
Τώρα τους δείχνουμε το μπόι και την δύναμη μας.

Εργάτες ενωμένοι ποτέ νικημένοι.
Αγώνας μέχρι την δικαίωση!

Η Διοίκηση


